

PRIJAVA ZA UČEŠĆE U KVIZU „POBEDNIK“

NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI PODACI O ORGANIZATORU KVIZA

Organizator kviza „Pobednik“ je privredno društvo registrovano za kablovske telekomunikacije i specijalizovano za proizvodnju i emitovanje televizijskog programa, sa važećim dozvolama Regulatornog tela za elektronske medije za emitovanje televizijskih programa pod nazivom PRVA TELEVIZIJA, sa sedištem na adresi Ikarbus 3 Nova br. 19, 11000 Beograd, PIB 104284066 MB: 20136588 (u daljem tekstu: **Organizator**).

Pravo na učešće i uslovi za prijavu

Pravo na prijavu za učešće u kvizu „Pobednik“ imaju kandidati koji se lično prijave, tačno i u potpunosti popune formular i koji ispunjavaju sledeće osnovne uslove: da su punoletni (punih 18 + godina) i da su državljani Republike Srbije sa prebivalištem u Republici Srbiji. Prijava se šalje na e-mail adresu prijava.pobednik@prva.rs u word formatu (fajlu) ili **online na web stranici** <https://www.prva.rs/program/emisija/pobednik/prijava> Prijave kandidata koji ne ispunjavaju gore navedene uslove osnovne uslove neće biti razmatrane.

Procedura izbora takmičara

Ukoliko kandidati ispunjavaju uslove za pravo na prijavu za učešće u kvizu, biće pozvani na testiranje (test znanja i informisanosti). Kandidati koji prođu testiranje i postignutim rezultatima zadovolje tražene kriterijume, ulaze u prvi krug izbora takmičara za kviz. Kandidati koji budu izabrani za prvi krug, proći će još jedno testiranje i kratki razgovor. Rezultati testiranja, veština komunikacije, način prezentovanja znanja po pravilima formata kviza i pod okolnostima koje format zahteva, biće parametri za selekciju i formiranje užeg izbora takmičara za kviz. Takođe, u skladu sa pokazanim rezultatima pojedinačno i u odnosu na rezultate ostalih kandidata, uzimajući u obzir ograničen broj takmičara / učesnika po epizodi i broja epizoda u sezoni emitovanja kviza, te u skladu sa pravilima formata, formira se uži krug izbora takmičara i izrađuju se dalji planovi i organizacija snimanja. Takmičari odabrani za uži krug, stiču status potencijalnog učesnika kviza. Takmičari će biti obavešteni o detaljima uslova snimanja, pravima, obavezama, te o planu i organizaciji, vezanim za njihovo učešće. Po obostranoj potvrdi, takmičari će biti pozvani da pristupe snimanju kviza, prema planu Organizatora.

Opšta pravila i uslovi učešća takmičara u kvizu

Zbog organizacije snimanja i koncepta / formata kviza, kao i različitih predviđanih i nepredviđenih okolnosti, takmičar koji dođe na snimanje kviza ne mora nužno učestvovati u kvizu tog snimajućeg dana, već može imati status rezervnog takmičara. Ukoliko svi uslovi budu zadovoljeni, rezervni takmičar učestvovaće u kvizu na nekom od narednih snimanja. Takmičar / potencijalni učesnik dužan je da se pridržava svih pravila formata i Organizatora pre, tokom i posle snimanja. Organizator zadržava pravo da na licu mesta zbog procene ili bilo kog razloga, pre ili tokom snimanja kviza, u bilo kom trenutku, odluči da povuče ili zameni učesnika rezervnim takmičarem, kao i da pre, tokom snimanja ili posle snimanja odluči da

odabrani takmičar / potencijalni učesnik neće biti konačni učesnik, tj. da njegovo učešće neće biti iskorišćeno / emitovano.

Takmičar / potencijalni učesnik dužan je da dostavi sve neophodno i do traženog roka Organizatoru kviza, kao i da potpiše ugovor sa Organizatorom pre snimanja.

Sva pitanja / zadatke kviza kreira tim pisaca pitanja. Zadaci prolaze kroz provere tri različita izvora. Ukoliko ipak takmičar / učesnik u kvizu posumnja u ispravnost zadatka ili rešenja u epizodi kviza u kojoj učestvuje i osnovano tvrdi drugačije, ima pravo na prigovor i proveru pitanja i može ga iskoristiti isključivo tokom snimanja epizode.

Ukoliko ne iskoristi svoje pravo na prigovor i proveru tačnosti zadatka u predviđenom roku (do kraja snimanja epizode), odriče se prava na naknadni prigovor ili zahtev za proverom, kao i na sve dalje radnje s tim u vezi. Ukoliko iskoristi svoje pravo i ispostavi se da je tvrdnja takmičara / učesnika ispravna, Organizator će uvažiti rezultate provere i prigovor takmičara, te odlučiti na licu mesta koje će dalje korake, s tim u vezi, preduzeti. Potrebno je da takmičar od trenutka ulaska u uži izbor bude dostupan Organizatoru za potrebe proizvodnje kviza, da bude psiho – fizički i zdravstveno spreman i u mogućnosti da odgovori na zahteve snimanja, uslova i pravila učešća u kvizu, kao i formata kviza. Takmičari / učesnici biće upoznati sa svim pravima i obavezama. Ukoliko takmičar ne bude ispunio sve tražene uslove, Organizator ima prava da mu uskrati učešće u kvizu. Organizator zadržava pravo na izbor takmičara i učesnika, sve do emitovanja, kao i na potencijalne izmene, kako pre tako i tokom i posle snimanja, pa sve do emitovanja snimljenog materijala.

Organizator zadržava pravo na izmene pravila i uslova učešća takmičara u kvizu, na izmene pravila i sadržaja formata kviza, na izmene snimljenog materijala u post produkciji, a sve u skladu sa pravilima.

Svim kandidatima koji dobiju status takmičara, biće dostavljena detaljna pravila, uslovi i uputstva, kao i neophodne informacije o dolasku, pojavljivanju, učešću i konceptu kviza. Takmičari koji dobiju status učesnika / potencijalnih učesnika, biće blagovremeno upoznati sa svim pravima, obavezama, uslovima, detaljnima neophodnim za snimanje i učešće u kvizu, a proći će i pripremu za kviz sa predstavnikom Organizatora.

Kratak opis kviza „Pobednik“ i osnovna pravila formata nalaze se OVDE:

<https://www.prva.rs/program/emisija/pobednik/>

Saglasnost za učestvovanje i obradu podataka o ličnosti

Kandidat je dužan da se pre slanja prijave za učešće u kvizu detaljno upozna sa Obaveštenjem o obradi podataka, koje se nalazi OVDE:

https://b92s.net/prva/docs/PRVA_Obave%C5%A1tenje_o_obradi_podataka_u%C4%8Desnika_kviza.pdf

Prijavom za učešće u kvizu kandidat nedvosmisleno potvrđuje da je upoznat sa svim bitnim aspektima obrade podataka o ličnosti, da je razumeo i prihvatio Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti, te da je saglasan sa obradom.

Slanjem ove prijave na e-mail adresu prijava.pobednik@prva.rs potvrđujete:

- da ispunjavate sve gore uslove prijave za Pravo na učešće,
- da prihvatate proceduru izbora takmičara i Opšta pravila i uslove učešća takmičara,
- da ste se lično prijavili za učešće u kvizu i da su svi dostavljeni podaci tačni,

- da ste detaljno upoznati, te da dajete pristanak za obradu podataka o ličnosti u skladu sa Obaveštenjem o obradi podataka.